
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Španija, University of Vigo 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, 2. semester  

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

        Za študij v tujini sem se odločila, ker rada potujem in spoznavam različne kulture in dele sveta. Od vedno sem si želela 

nekaj časa preživeti v drugi državi, zato je bila to popolna priložnost, da to uresničim.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

         Študijsko izmenjavo sem opravljala v Španiji, natančneje v mestu Vigo, ki se nahaja v regiji Galicija na severozahodu 

države. Španija je velika evropska država s približno 47 milijoni prebivalcev in zelo raznoliko kulturo, ki se med regijami 

precej razlikuje. Galicija je znana po svoji bogati zgodovini, keltskih vplivih in edinstveni galicijski identiteti. Vigo je 

obmorsko mesto z okoli 300.000 prebivalci, znano po ribiški industriji, prijetnem podnebju in čudovitih naravnih lepotah. 

         Ljudje v Galiciji so prijazni, odprti in pripravljeni pomagati, čeprav nekoliko bolj zadržani v primerjavi z bolj južnimi deli 

Španije. Kljub temu sem se hitro počutila sprejeto in vključeno. Kulturno je regija zelo zanimiva – poleg španskega jezika 

tam govorijo tudi galicijščino, lokalno različico, ki ji pripisujejo velik pomen. Hrana, družabnost in sproščen življenjski 

slog so pomembni deli vsakdana. Izkušnja mi je omogočila globlje razumevanje španske kulture in jezika ter navezovanje 

stikov z ljudmi z vsega sveta. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Vigo je največje mesto v Galiciji in pomembno industrijsko ter pristaniško središče, zlasti znano po ribiški industriji. Mesto 

ima razgibano obalo, veliko zelenih površin in bližino naravnega parka ter otokov Cíes, ki so priljubljena izletniška točka 

poleti. Kulturno je Vigo živahno mesto s številnimi dogodki in lokalnimi festivali, kot je znani "Festa da Reconquista". 

Ljudje so prijazni, gostoljubni in odprti do tujcev vendar pa je znanje angleškega jezika zelo slabo med njimi. Javne storitve 

in prevoz so dobro organizirani, univerza pa ima moderno infrastrukturo. Mesto združuje tradicionalni galicijski značaj z 

modernejšim urbanim življenjem, kar ga naredi zanimivega in prijetnega za bivanje. Najbolj mi je bilo všeč to, da mesto ni 

preveč turistično, kot so na primer druga večja španska mesta. Prav zaradi tega sem lahko doživela bolj pristno lokalno 

kulturo, spoznala vsakdanjik domačinov in resničen utrip mesta. 

 
4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Gostujoča univerza je bila Universidad de Vigo, ki je srednje velika univerza z več fakultetami razpršenimi na različnih 

lokacijah v mestu in njegovi okolici. Jaz sem obiskovala fakulteto v Pontevedri, ki se je nahajala 25 min vožnje z 

avtobusom iz Mesta Vigo. Univerza ponuja širok nabor študijskih programov, zlasti na področjih naravoslovja, 

tehnologije, ekonomije, jezikov in družboslovja. Na univerzi študira precejšnje število tujih študentov, predvsem v okviru 

programov Erasmus+ in drugih mednarodnih izmenjav. Kampus je dobro opremljen – študentom so na voljo knjižnice, 

računalniške učilnice, menza, športni objekti in prostori za druženje. Organizirane so tudi različne aktivnosti za 

mednarodne študente, kar pripomore k vključevanju in spoznavanju drugih kultur. Namestitve za študente se nahajajo 

razmeroma blizu kampusa, javni prevoz pa omogoča enostaven dostop do vseh delov mesta. 

 
5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev je priporočljivo urediti pred odhodom na izmenjavo, jaz sem to uredila preko aplikacije Idealista, vendar pa 

je potrebno biti previden, saj lahko pride do zlorabe. V času študija v tujini sem imela urejeno zdravstveno zavarovanje 

preko evropske zdravstvene kartice, bančnega računa pa v Španiji nisem odpirala. Priporočljivo je tudi, da se pred 
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prihodom na izmenjavo naroči kartica za avtobusni prevoz po mestu Vigo (PassVigo), saj lahko traja nekaj tednov, da 

kartico prejmeš. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

V prvem semestru se predavanja začnejo v začetku septembra, v drugem pa konec januarja. V drugem semestru imajo en 

teden počitnic konec aprila pred izpitnim obdobjem, ki poteka v mesecu maju.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Na kampusu v Pontevedri si lahko tuji študenti izberejo predmete, ki so označeni kot »English friendy«, vendar pa to ne 

pomeni, da so predmeti predavani v angleščini. Gradivo, izpiti in navodila za naloge so v angleščini, predavanja pa 

potekajo v španščini. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo v španščini, prisotnost na predavanjih je po večini obvezna. Predavanja potekajo z španskimi 

študenti. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Datumi izpitov in kolokvijev so določeni na začetku semestra in se razen izjem kasneje ne spreminjajo. Profesorji 

zahtevajo sprotno delo in jim je zelo pomembno, veliko smo imela projektov in praktičnih nalog, kjer smo uporabljaji 

znanje predano pri urah v praksi. Zaradi tega sprotnega praktičnega dela je potem učenje za izpite tudi lažje. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Literaturo in zapiske profesoji sami naložijo na spletno učilnico tako, da je lahko dostopna. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je na severnem delu mesta Pontevedre, transportne povezave do mesta in po mestu so dobro urejene.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Na univerzi smo imeli možnost učenja španščine, tečaj je bil tudi cenovno zelo ugoden za tuje študente. Skupine se 

ustvarijo na podlagi predznanja jezika.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Večina študentov živi v privatnih stanovanjih, ki jih oddajajo najemodajalci. Po navadi je več študentov v enem 

stanovanju, imajo vsak svojo sobo in si delijo skupne prostore. To je najcenejša oblika nastanitve za študente.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na kampusu je restavracija oz. menza za študente, kjer ponujajo poceni kosila, zajtrke in različne prigrizke. Cene 

obroka so primerljive s cenami v Sloveniji, v trgovinah pa so nekatere stvari tudi cenejše kot v Sloveniji (npr. meso, 

ribe). 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Študentje imajo po Vigu cenejši prevoz, do sosednjih mest pa je cena prevoza za vse enaka. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Na kampusu ponujajo različne športne aktivnosti, ki se jih lahko udeleži vsak. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

• Iskanje stanovanja v Španiji: Idealista 

• Google prevajalnik 

• Aplikacija Moovit za prevoz po mestu Vigo 
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• https://www.monbus.es/en 

• Flixbus 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Na fakulteti za komunikologijo: Jose Pita 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150€ 

Namestitev  250€ 

Prevoz 50€ 

Študijsko gradivo 5€ 

Prosti čas 100€ 

Drugo 50€ 

SKUPAJ MESEČNO 600€ 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Španka kultura in način življenja, ki sta mi zelo prirasla k srcu. Njihov način razmišljanja in socialne sposobnosti pa bi rada 
prenesla tudi s sabo v Slovenijo. Seveda so mi najbolj v spominu ostali tudi vsi ljudje, ki sem jih spoznala in so postali v tem 
času moja druga družina.  

 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker ti življenje v tujini, da ogromno izkušenj, ki jih nikjer drugje ne moraš dobiti. Izmenjava te postavi izven cone udobja, kar 
spodbuja samostojnost, prilagodljivost in samozavest. Na izmenjavi lahko spoznaš drugo kulturo, ki ti širi obzorja in krepi 
strpnost ter razumevanje različnosti. Poleg fenomenalne izkušnje pa sem se na koncu tudi naučila malo bolj ceniti Slovenijo 
in vse kar nam nudi. 

8. Želite še kaj dodati? 

Ne. 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

naja.jegrom@gmail.com 
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